

## **Z m l u v a o preprave veci č.: SNPMP-2022-053**

uzatvorená v zmysle § 610 a nasl. Zákona č 513/1991 Z.z. Obchodného zákonníka v platnom znení :

### **I. Zmluvné strany :**

#### **Odosielateľ:**

Správa Národného parku Muránska planina so sídlom v Revúcej

Sídlo: Janka Kráľa 12, 050 01 Revúca

štatutárny zástupca: Ing. Ján Šmídt, riaditeľ

IČO: 54435439

DIČ: 2121709271

IČ DPH:SK 2121709271

IBAN:SK45 8180 0000 0070 0067 8227

(ďalej len „odosielateľ“)

a

#### **Dopravca:**

Spoločnosť urbaristov a pasienkárov-pozemkové spoločenstvo

Sídlo: 049 01 Muráň 205

IČO: 313 051 05

DIČ: 2020500163

IČ DPH: SK2020500163

Zapísaný v registri: pozemkových spoločenstiev

Zastúpený: František Laurenčík, predseda

IBAN: SK38 0900 0000 0000 9962

(ďalej len „dopravca“)

(Odosielateľ a Dopravca ďalej spolu len “Zmluvné strany“ alebo jednotlivu aj ako “Zmluvná strana“)

## II. Predmet zmluvy

Zmluvou o preprave veci sa dopravca zaväzuje odosielateľovi, že prepraví vec (zásielku) z určitého miesta (miesto odoslania) do určitého iného miesta (miesto určenia), a odosielateľ sa zaväzuje zaplatiť mu odplatu (prepravné).

Prepravné služby – „Odvoz dreva “ z odvozného miesta Jergľová, Halušková, Štrify, Uhliareň, Baranova Zadný Vohan na miesto určenia prekladisko - Veľká Lúka.

Jedná sa o ihličnaté výrezy 4,5,6 m dĺžky .

Prerava a nakladanie sú zabezpečené vlastnými vozidlami dopravcu.

Odosielateľ si vyhradzuje právo v čase trvania zmluvného vzťahu dopĺňať a upresňovať predmet zmluvy podľa vlastných potrieb .

## III. Cena a fakturačné podmienky :

Zmluvné strany sa dohodli na odplate – prepravnom takto:

Km	Výrezy ihličnaté drevo 4m, 5m ,6m dĺžky
4 km	105,-€ bez DPH/1 jazda
7 km	120,-€ bez DPH/1jazda

Celková suma všetkých objednávok k tejto zmluve nesmie presiahnuť sumu 2655,- € bez DPH.

Podkladom pre zaplatenie ceny plnenia je daňový doklad – faktúra. Fakturácia sa uskutoční po odsúhlasení vykonaných prác zodpovednou osobou odosielateľa. Maximálna lehota splatnosti faktúry sa stanovuje na 30 dní odo dňa jej vystavenia. Súčasťou faktúry musí byť doklad o prevádzke motorového vozidla. Odosielateľ neposkytne dopravcovi preddavok ani zálohu. Faktúra musí byť vyhotovená v súlade s touto zmluvou a platným zákonom o DPH.

## IV. Termín plnenia a miesto plnenia

Zmluvné strany sa dohodli , že táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to od 27.12.2022 do 31.12.2022.

Práca bude vykonaná na základe objednávky.

## V. Podmienky dodania predmetu zmluvy

Doprovca sa zaväzuje :

- 1.vykonávať prepravné služby na svoje náklady a na svoje nebezpečenstvo,
- 2.dodržiavať platné predpisy na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci,
3. nepoškodí lesné , lúčne porasty a ani iné nehnuteľnosti slúžiace odosielateľovi na vlastné náklady odstrániť spôsobené vady, prípadne vzniknutú škodu nahradiť.

## **VI. Osobitné ustanovenia**

Odosielateľ si vyhradzuje právo pozmeniť objem prepravných služieb, prerušiť alebo zrušiť ich, ak to vyžadujú prevádzkové podmienky .

## **VII. Ukončenie Zmluvy**

Ak sa porušenie povinnosti zmluvnou stranou považuje v zmysle tejto zmluvy, alebo v zmysle § 345 Obch. zákonníka za podstatné porušenie zmluvy môže oprávnená strana od zmluvy okamžite odstúpiť pokiaľ to písomne oznámi druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu najneskôr však do 15 dní po tom, ako sa o porušení dozvedel. Za podstatné porušenie zmluvy sa považuje najmä, nie však výlučne :

- 1.nedodržanie dohodnutých termínov a objemov prepravnej služby dopravcom,
- 2.poškodenie lúk a lesného pôdneho fondu , lesných ciest a objektov, pri ktorých vznikla odosielateľovi škoda,
- 3.porušenie technologickej disciplíny dopravcom,
- 4.iné konanie v rozpore so všeobecne platnými právnymi predpismi a touto zmluvou.

Pri okamžitom odstúpení od zmluvy, zmluva zaniká dňom jej doručenia prejavu vôle oprávnenej strany druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán zo zmluvy, okrem nárokov na úhradu spôsobenej škody, nárokov na dovtedy uplatnené zmluvné, resp. zákonné sankcie a úroky, ako aj nárok odosielateľa na odstránenie zistených väd.

Ukončiť zmluvu možno dohodou zmluvných strán.

## **VIII. Zmluvné sankcie**

V prípade omeškania dopravcu , má odosielateľ právo uplatniť voči nemu zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z ceny diela, za každý deň z omeškania.

V prípade nedodržania určeného technologického postupu, alebo požadovanej kvality prepravných služieb, má odosielateľ právo uplatniť voči dopravcovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % z ceny diela.

V prípade omeškania odosielateľa s platbou má dopravca právo uplatniť si úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý deň z omeškania.

Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok poškodenej strany na úhradu skutočne vzniknutej škody.

## **IX. Záverečné ustanovenia**

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v súlade s § 47a Občianskeho zákonníka.

Zmluvné strany sa môžu dojednať na zmenách ustanovení tejto zmluvy formou dodatkov k tejto zmluve, ktoré musia byť v písomnej forme a tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

Zmluvné strany sa budú riadiť, ak nie je v tejto zmluve uvedené inak, ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zmluvné strany prehlasujú, že všetky sporné otázky budú riešiť prednostne dohodou a až následne cestou príslušného súdu.

Zmluva je vyhotovená v 4 exemplároch, z ktorých 3 exempláre obdrží odosielateľ a 1 exemplár dopravca.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne, zmluva nebola uzavretá v tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu s celým jej obsahom zmluvu podpisujú.

V Revúcej, dňa: 23.12.2022

Odosielateľ:

.....

Dopravca:

.....